PROGRAM ŞI TEMATICĂ
ADUNAREA GENERALĂ  ANUALĂ A MEDIATORILOR DIN JUDEŢUL VÂLCEA
29 februarie 2016

Program

16.00 – 16.15     Înscrierea participanţilor

16.15 – 16.30     Deschiderea lucrărilor Adunarii generale – discursuri şi mesaje ale organelor de conducere C.P.M.J Vâlcea
16.30 – 18.30     Lucrările Adunarii generale anuale a mediatorilor din judeţul Vâlcea – secţiunea I
· Iuliana Simona Preda - prezentarea planului anual de activităţi a corpului profesional al mediatorilor autorizaţi din judeţul Vâlcea pentru 2016;

· Ana Cristina Margu - Prezentarea raportul de activitate al organelor de conducere ale C.P.M.J Vâlcea;

· Gheorghe Rădescu – Prezentarea dispozitiilor din Statutul privind profesia de mediator, in ceea ce priveste reprezentarea C.P.M.J Valcea la Conferinta Nationala a Mediatorilor, întocmirea listei cu mediatorii care vor participa, alături de organele de conducere ale C.P.M.J Vâlcea,  la Conferinţa naţională  a mediatorilor;

· Iuliana Simona Preda – Dezbateri privind drepturile şi obligaţiile mediatorilor, formarea profesională continuă şi întocmirea listei cu mediatorii care doresc să desfăşoare activitatea de mediator îndrumator, conform Statutului privind profesia de mediator;
18.30 – 19.00   Pauza de cafea

19.00- 20.00   Lucrările Adunării generale anuale a mediatorilor din judeţul Vâlcea – sectiunea II
· Discutarea problemelor privind organizarea punctului de informare situat la Judecatoria Rm. Valcea, întocmirea listei cu mediatorii care doresc sa fie prezenti in emisiunea” Medierea, un drept al TĂU” ce se desfăşoară la TV Etalon, diverse şi concluzii;
· Încheierea procesului verbal al şedinţei Adunării generale anuale a mediatorilor din judeţul Vâlcea
20.00  Închiderea lucrarilor Adunării generale anuale a mediatorilor din judeţul Vâlcea
